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Comparaisons

% 7 *
Considérons a, 3, v, § dans RY..
Pour n entier au voisinage de +o0,

In%(n) < n? < ™ < n! < n™.

Pour z réel au voisinage de +oo,

In%(z) < 2f < ® < I'(z) < z°.
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Dichotomie entre 600 et 700

from math import log

a, b = 600, 700
eps = 0.001

def f(x):
return 100 * log(x) - x

while b - a > eps:
m=(a+Db) /2
if £(m) * £(b) > O:
b=m
else:
a=m
print(’La solution est comprise\nentre’,\
a, ’\net’, b)



Dichotomie entre 600 et 700

La solution est comprise
entre 647.277069092
et 647.277832031



en posant a = 647,277, on a

at® ~ e ~ 1,28 -10%8L,



